
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вінницькому міському голові Моргунову С. А.
Депутатам Вінницької міської ради.

Поповича Михайла Миколайовича.

ПРОПОЗИЦІЇ
щодо проекту бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік

Слава Україні! Слава доблесним Захисникам України!
У буремні дні березня 2022 року, коли рашистські окупанти увірвались на околиці Києва

і опинились на Житомирській трасі, я став бійцем Сил територіальної оборони і, наскільки
мені відомо, наразі є найстаршим за віком добровольцем Вінниччини. Відтак із власного, майже
дворічного, досвіду я добре знаю про численні негаразди та обізнаний із проблематикою,
пов’язаною із забезпеченням обороноздатності військових частин і добровольчих формувань.

Свої пропозиції я передаю на Ваш розгляд як учасник громадських слухань, що
відбулися 15 грудня 2023 року. Крім того, 13 грудня 2023 року в «Прозорому офісі» я
належним чином зареєстрував заяву та маю сподівання, що мені дадуть змогу бути присутнім у
залі засідань під час розгляду зазначеного проекту бюджету на 40-й сесії Вінницької міської
ради 8-го скликання, яка має відбутися 22 грудня 2023 року.

Бюджетний процес у ВМТГ розпочався ще в жовтні цього року, коли була дещо інша
ситуація на фронті, а геополітична обстановка довкола України ще не склались настільки
несприятливо. Цілком поділяю слушну думку щодо основоположних засад формування
попереднього й нинішнього проектів бюджету: ВМТГ, які «не є бюджетами розвитку, а -
бюджетами швидкого реагування на ті виклики, які в нас є і в першу чергу з підтримки
Збройних Сил». Варто відзначити, що в листопаді-гру дні цього року, на жаль, постали відразу
три серйозні виклики, які можуть стати доленосними для нашої нації та держави.

По-перше, це активізація бойових дій на Близькому Сході, що спонукає СІЛА надати
Ізраїлю для протидії угрупуваншо Хамас додаткову допомогу, окрім тієї політичної, фінансової
та військової допомоги, що надається - відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння від
1999 року та з огляду на впливовість ізраїльського лобі в США.

По-друге, внаслідок деструктивної позиції представників Республіканської партії в
Сенаті США був заблокований законопроект, який - за запитом адміністрації президента США
Джо Байдена до Конгресу - передбачає виділення безпекової допомоги в комплексному пакеті
на загальну суму $106 млрд. у т. ч. $61 млрд для України. $14 млрд для Ізраїлю, а решту - для
країн Індійсько-Тихоокеанського регіону, зокрема Тайваню, та для безпекового облаштування
кордону США з Мексікою.

По-третє, оскільки черговому переобранню путіна на пост президента рф у 2014 році
мають бути приурочені хоч якісь успіхи на фронті, яструби з кремля знову практикують «м'ясні
штурми». Цезнавіснілі атаки на наші позиції, хвиля за хвилею, незважаючи на шалені втрати
військової техніки та особового складу. Численні бойові зіткнення спостерігаються майже по
всій лінії фронту і на окремих її ділянках окупанти, на жаль, мають певні тактичні успіхи Так.
у Донецькій області крізь руїни міста Мар'їнка вони пробиваються до західної околиці, де
невеличка територія досі під контролем ЗСУ. Дедалі вужче змикаються фланги довкола
зруйнованого міста Авдіївка, що загрожує повним його оточенням. Окупанти повернули собі
часину панівних висот на півночі від міста Бахмут та біля села Кліщіївка. що зводить нанівець
здобутки ЗСУ на цій ділянці фронту під час літнього наступу. Тривожні вісті надходять також
із Харківської області, де окупанти поволі просувається у Куп'янському напрямі на ділянці
фронту біля села Синьківка. Навіть у Запорізькій області на Токмацькому напрямі, де влітку
ЗСУ досягли найбільшого успіху, наразі окупанти заповзято контратакують паші позиції.

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

Як за такого скрутного збігу обставин мають діяти органи влади, зокрема органи
місцевого самоврядування у Вінницькій міській територіальній громаді?

На мою думку, за таких обставин варто настійливо вишукувати власні матеріальні та
фінансові ресурси та вельми ощадливо їх витрачати, спрямовуючи виключно на пріоритетні й
невідкладні потреби і. що найважливіше, конче необхідно докорінно переглянути стосунки й
взаємодію між фронтом і тилом - задля більш вагомої допомоги нашим Збройним Силам. Все
для фронту - задля перемоги!

Я уважно проаналізував проект бюджету ВМТГ на 2024 рік і дійшов висновку, що - з
огляду на зазначене вище - він потребує певних змін і доповнень. Свою думку спробую
обгрунтувати на конкретних прикладах.

Заходи та роботи територіальної оборони: виконання «Програми заходів забезпечення
обороноздатності військових частин та інших військових формувань Вінницького гарнізону,
територіальної оборони та мобілізаційної підготовки на території Вінницької міської
територіальної громади на 2021 -2025 роки» На ці потреби було передбачено виділити кошти в
загальній сумі 600 000 000 грн. Це приблизно 0.^% від загальної суми видатків бюджету. Чи є
можливість збільшити суму цих коштів? Гадаю, що такі можливості наяані

Як відомо, 10 серпня, на виконавчому комітеті затвердили рішення про створення фонду
підтримки ЗСУ та соціально-економічного розвитку Вінницької міської територіальної
громади. Наразі йдеться про кошти, щ акумулюються з позабюджетних джерел, у сумі 10
мільйонів грн.. Гадаю, що так звані «круті» бізнесмени, що всілякими хитрощами уникають
мобілізації, в неоплатному боргу перед загиблими, пораненими та живими воїнами, котрі
змушені в нелюдських умовах проживати в окопах і бліндажах, де факто, без ротації другий рік
поспіль. Під час короткочасних відпусток, які немає змоги, до речі, надати в належні строки із-
за жорстоких боїв, вони висловлюють, зокрема в розмові зі мною, своє здивування й обурення:
«Здоровенні бугаї на широку ногу розважаються у нічних клубах, ресторанах та інших
розважальних закладах! Ця клята війна їх не стосується?» Варто додати: проживають у
розкішних маєтках і «вишивають» на дорогах і вулицях міста в розкішних автівках. Натомість
місця для себе у лавах ЗСУ, Нацгвардії чи територіальної оборони вони вбачають і надавати
посильну допомогу не поспішають.

Інший приклад. Спробуйте пригадати, коли востаннє дивилися якусь телепередачу МКП
Інформаційно-телевізійного агентства «ВІТА» або ж слухали передачі К1І «Радіокомпанія «Зорі
над Бугрм»? А тим часом із бюджету нашої громади для їхніх потреб заплановано виділити
кругленькі суми коштів, відповідно: 36 758 136 і 16 546 993 грн. При цьому дивує точність, з
якою було підраховано майбутні їхні витрати. Хіба не достатньо офіційного сайгу Вінницької
міської ради, щоби висвітлювати діяльність органів місцевого самоврядування? Це можна
робити також через різноманітні соціальні мережі та популярний відеохостингУоиТиЬе, який
надає послуги з розміщення відеоматеріалів. Оперативну інформацію можна транслювати
через мобільні додатки, на кшталт «Вінницьке інформбюро».

Ще приклад: виконання заходів Програми «Нагородження відзнаками міського рівня,
організація і проведення урочистих та інших заходів у населених пунктах, що входять до
Вінницької міської територіальної громади на 2021-2025 роки». На 2024 рік передбачена сума
видатків 5 298 000 грн. Тут теж варто зекономити.

І останній, вельми курйозний приклад: «виготовлення звіту про проведення технічного
обстеження будівельних конструкцій закладу громадського харчування «Трапезарія» Релігійної
громади «Стрітення Господнього» Української православної церкви, що розташована за
адресою: вулиця Пирогова, 150-А у місті Вінниці, в тому числі висновок щодо класифікації
об'єкту» Виділено 35000 грн. Сума ніби й невелика. Втім, кому саме й за які такі «заслуги»?
Ця парафія відноситься до УПЦ МП - тобто, філії Московського Патріархату, а настоятель
храму Сергій Виговський - один із найодіозніших апологетів так званого «руського мира».
Схаменіться!

Насамкінець, вважаю за доцільне процитувати мудру максиму: «Битви виграють
військові, а війну виграє тил». / А

15 грудня 2023 р.

 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


